

Osobnosti stolného tenisu

Dušan Hrnčiar

OSTK Lubeľa

Stolný tenis je v Lubeľi, kde žije viac ako 1100 obyvateľov, veľmi obľúbený. Organizovaný pingpong sa tu hráva od ročníka 1978/1979, keď novovzniknutý oddiel vstúpil do svojej premié-



rovej súťažnej sezóny ako účastník IV. triedy, ktorá bola najnižšou súťažou okresu Liptovský Mikuláš. Odvtedy sa mnohé zmenilo. Založenie stolnotenisového oddielu sa prejavilo na nebyvalom rozmachu stolného tenisu v obci. Narastala členská základňa a postupom času sa zvyšoval i počet družstiev. Súčasný klub má dvadsať aktívnych hráčov v

štyroch tímoch, ktoré pôsobia od V. ligy až po najnižšiu súťaž. Lídrom piatoligového A-mužstva je 40-ročný **Dušan Hrnčiar**.

Kariéru odštartoval v Lubeľi

„Svoje detstvo som prežil v rodnej dedine Lubeľa, kde som sa popri iných koničkoch dostal k stolnému tenisu. Doba bola úplne iná, ako je teraz. Nebolo neobvyklé, že školskú tašku sme po príchode zo školy domov hodili do kúta a celé dni v lete sme hrali futbal a chytali ryby. K stolnému tenisu som pričuchol u suseda Jána Urbana, ktorý mal doma stolnotenisový stôl a v tomto prostredí sme trávilí svoj voľný čas. Občas nás prišiel poraziť Jankov bratranec Róbert Blcha, ktorý je dlhoročným hráčom ŠKST Ružomberok a on nám ukázal, aký je stolný tenis neskutočne pekný šport. Neskôr sme s kamarátmi začali navštevovať aj tréningy v telocvični ZŠ Lubeľa. Hráči ako Ján a Ladislav Kanderovci, Karol Zubaj, Branislav Kubík a iní, boli pre nás veľkou školou. Na tréningoch nás bolo niekedy aj 10-15 na jeden stôl a museli sme hrať známy kolotoč aby sme si vôbec trochu zahrali. Postupne nás bolo čoraz menej a po určitej dobe nás vtedajší predseda Karol Zubaj prihlásil do okresnej súťaže, kde sme nastupovali za družstvo Lubeľa C. Súťažne som začal hrať ako pätnásť až šestnásť-ročný, spolu s Milanom Hrnčiarom, Jánom Urbanom, Dušanom Cabalom, neskôr Máriom Humeňým a Liborom Budveselom.“

Sedem sezón hráčom Hlohovca

„V rokoch 1999-2004 som absolvoval štúdium na Vojenskej akadémii v Liptovskom Mikuláši, čo je dnešná Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika. Keďže pracujem ako profesionálny vojak, po skončení vysokej školy ma prevetili v roku 2004 do Hlohovca, kde som pôsobil až do roku 2015. V Hlohovci som hrával sedem sezón za miestny klub Zentiva Hlohovec, čo je súčasný KST Hlohovec. Začal som v šiestej lige, následne som účinkoval v piatej lige a napokon v tretej. Pre mňa to bola veľká škola stolného tenisu.“

Úspešný obranár

Dušan Hrnčiar je jedným z najlepších hráčov elitnej súťaže Liptova. 202 cm vysoký stolný tenista vzbudzuje rešpekt súperov vďaka svojim výkonom i uralstenej postave. K jeho najväčším prednostiam patrí nepríjemná obrana a trpezlivosť. V sezóne 2019/2020 dosiahol 76,81 %-nú úspešnosť a v rebríčku V. ligy skončil ako jednotka Lubele na výbornom 7. mieste. Vo svojej zbierke má i niekoľko trofejí.

„Preferujem skôr defenzívny štýl hry, keďže mám na forhnde obranný poťah antipower. Od ročníka 2015/16 znovu hrávam za OSTK Lubeľa, momentálne piatu ligu. V predchádzajúcej sezóne 2019/2020 sme v nej skončili na 2. priečke, hneď za víťazným ŠKST Ružomberok E, čo je veľký úspech.

